30/4/22, 12:57 Examen unidad Il: Revisién del intento

Calificacion 91,43 de 100,00

Pregunta 1
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Los resultados enfermeros sirven para evaluar los cuidados...

Seleccione una:

A.
Sobre la persona de forma individual.

B.
Sobre las familias completas.

C.
Sobre la comunidad de personas.

D.
Sobre la persona, la familia y la comunidad.

La respuesta correcta es: Sobre la persona, la familia y la comunidad.

Pregunta 2
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Para el resultado “Movimiento articular” obtiene una puntuacion preintervencion de 2 y una puntuacion postintervencion también de 2:

Seleccione una:

A.
Lo légico es pensar que el resultado ha sido evaluado por una persona poco fiable.

B.
Se trata entonces de la puntuacioén diana, al haber obtenido iguales puntuaciones.

C.
Posiblemente el problema precisa de otro abordaje.

D.
Siempre que se lleva a cabo una intervencién tiene que haber un cambio en la puntuacion del resultado.

La respuesta correcta es: Posiblemente el problema precisa de otro abordaje.

Pregunta 3
Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

“Los resultados NOC y los objetivos generan datos estandarizados”. ; Como considera esta afirmacion?

Seleccione una:

A.
Verdadera. Ambos generan datos estandarizados.

B.
Falsa. Ninguno de las dos genera datos estandarizados.

C.
La NOC si genera datos estandar, los objetivos no.

D.
Los objetivos si generan datos estandar, la NOC no.

La respuesta correcta es: La NOC si genera datos estandar, los objetivos no.
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Pregunta 4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El uso de las clasificaciones a nivel mundial no supone:

Seleccione una:

A
Una unificacion de todos los programas informaticos de cuidados.

B.
Una mejora en la comunicacion entre profesionales.

C.
Una ensefanza comun en las facultades de enfermeria.

D.
Una mejora de la calidad de los cuidados.

La respuesta correcta es: Una unificacién de todos los programas informaticos de cuidados.

Pregunta 5
Incorrecta
Se puntta 0,00 sobre 1,00

Del total de los 380 resultados NOC, 86 tienen doble escala de medida para los indicadores de resultado:

Seleccione una:

A
Es cierto, 208 tienen una sola escala y 86 tienen doble escala.

B.
No es cierto, 300 tienen una doble escala y 80 tienen doble escala.

C.
La NOC tiene actualmente 385 resultados.

D.
La NOC tiene actualmente 485 resultados.

La respuesta correcta es: La NOC tiene actualmente 385 resultados.

Pregunta 6
Incorrecta
Se puntta 0,00 sobre 1,00

Indique la respuesta acertada en cuanto a la frecuencia con la que debe medirse un resultado:

Seleccione una:

A.
Se tiene que medir siempre a diario.

B.
Se tiene que medir siempre por turno.

C.
Se tiene que medir siempre al ingreso.

D.
No hay criterios para ello, queda sujeto a juicio de cada profesional.

La respuesta correcta es: Se tiene que medir siempre al ingreso.
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Pregunta 7
Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 1,00

La actual directora del Centro de las Clasificaciones de Enfermeria y la Efectividad Clinica de lowa es:

Seleccione una:

A.
La Dra. Moorhead.

B.
La Dra. Jonson.

C.
La Dra. Swanson.

D.
Ninguna de ellas.

La respuesta correcta es: La Dra. Moorhead.

Pregunta 8
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Siendo los resultados descritos en términos neutros, no es un resultado NOC...

Seleccione una:

A.

Severidad del sufrimiento.
B.

Cognicion.

C.

Signos vitales.

D.

Sufrimiento.

La respuesta correcta es: Sufrimiento.

Pregunta 9
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Para acabar con la invisibilidad del trabajo enfermero:

Seleccione una:

A.
Es necesario registrar todos los datos del paciente.

B.
Es necesario registrar todo el trabajo que lleva a cabo enfermeria.

C.
Los sistemas informaticos ya han superado la invisibilidad de los cuidados.

D.
El impacto de los cuidados enfermeros no es posible hacerlo visible.

La respuesta correcta es: Es necesario registrar todo el trabajo que lleva a cabo enfermeria.

https://campus.daeformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=175991&cmid=72

3/12



30/4/22, 12:57 Examen unidad Il: Revisién del intento

Pregunta 10
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La ultima edicién de la clasificacion NOC y por ello la ultima actualizacion es:

Seleccione una:

A.
La 22 edicion.
B.
La 32 edicion.
C.
La 42 edicion.

D.
La 52 edicion.

La respuesta correcta es: La 42 edicion.

Pregunta 1
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Plantearse el resultado “Ambular” en una persona que ha sufrido un accidente cerebrovascular (ACV) hace dos dias, con consecuencias
importantes sobre la movilidad:

Seleccione una:

A.
Es correcto porque supone una motivacién para la superacién de la persona.

B.
Es correcto porque es la manera de medir el esfuerzo de la enfermera.

C.
No es correcto porque no es realista.

D.
No es correcto porque no esta bien formulado.

La respuesta correcta es: No es correcto porque no es realista.

Pregunta 12
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

A la hora de medir un resultado pre y post intervencion...

Seleccione una:

A.
La NOC aconseja el uso de todos los indicadores del resultado para ello.

B.
La NOC deja a criterio del profesional el uso de un nimero determinado de indicadores para ello.

C.
El nimero de indicadores es indiferente, puede incluso afiadir alguno de otro resultado.

D.
Se utilizan unos indicadores para medir la preintervencion y otros para la postintervencion.

La respuesta correcta es: La NOC deja a criterio del profesional el uso de un numero determinado de indicadores para ello.
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Pregunta 13
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El Centro de las Clasificaciones de Enfermeria y la Efectividad Clinica ha desarrollado la clasificacion...

Seleccione una:

A.
NANDA.

B.
NOC.

C.
NIC.

D.
Las opciones b) y ¢) son correctas.

La respuesta correcta es: Las opciones b) y c) son correctas.

Pregunta 14
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

El proceso de revision de la NOC lo realiza:

Seleccione una:

A.
La NANDA Internacional.

B.
La Nursing Outcome Center.

C.
Voluntarios de todos los paises que utilizan la NOC.

D.
El Centro de las Clasificaciones de Enfermeria y la Efectividad Clinica.

La respuesta correcta es: El Centro de las Clasificaciones de Enfermeria y la Efectividad Clinica.

Pregunta 15
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Uno de los elementos motivadores para impulsar el desarrollo de un lenguaje estandarizado enfermero fue:

Seleccione una:
A.
El interés de las enfermeras por implicarse en la investigacion.

B.
El interés de las enfermeras por participar y promover equipos interdisciplinarios.

C.
Con el objetivo de promover estrategias de mejora.

D.
Todas ellas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas ellas son correctas.
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Pregunta 16
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

A la hora de medir un resultado se debe tener como referencia:

Seleccione una:

A
Una persona joven y sana del mismo sexo.

B.
Una persona joven y sana de cualquier sexo.

C.
Una persona de la misma edad y sexo del paciente y con una enfermedad o problema similar.

D.
Una persona de la misma edad y sexo del paciente y sana.

La respuesta correcta es: Una persona de la misma edad y sexo del paciente y sana.

Pregunta 17
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Uno de los objetivos del Centro de las Clasificaciones de Enfermeria y la Efectividad Clinica es:

Seleccione una:

A.
Facilitar y promover el uso de las clasificaciones NOC y NIC.

B.
Facilitar y promover el uso de las clasificaciones NANDA, NOC, NIC.

C.
Promover la inclusion de nuevos miembros en el Centro.

D.
Facilitar la alianza con otros lenguajes normalizados.

La respuesta correcta es: Facilitar y promover el uso de las clasificaciones NOC y NIC.

Pregunta 18
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Una de las causas de la invisibilidad del trabajo enfermero es:

Seleccione una:

A.
La utilizacion de lenguajes normalizados.

B.
La rotacion de personal con la organizacion del trabajo por turnos.

C.
La ausencia de informacién sobre los tratamientos que llevan a cabo las enfermeras.

D.
Todas ellas son correctas.

La respuesta correcta es: La ausencia de informacion sobre los tratamientos que llevan a cabo las enfermeras.
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Pregunta 19
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La medicion del resultado preintervencion se corresponde con:

Seleccione una:

A.
El diagnostico enfermero.

B.
El objetivo preintervencion.

C.
El resultado postintervencion.

D.
Ninguno de ellos.

La respuesta correcta es: El diagnéstico enfermero.

Pregunta 20
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

El efecto de la intervencion enfermera sobre el resultado NOC, se mide con:

Seleccione una:

A.
La puntuacion diana.

B.
La diferencia entre puntuaciones basal y postintervencion.

C.
La suma de la puntuacion de cada indicador.

D.
Todas son correctas.

La respuesta correcta es: La diferencia entre puntuaciones basal y postintervencion.

Pregunta 21
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

De las siguientes afirmaciones sefiale la que no sea correcta:

Seleccione una:
A

Un resultado NOC mide el estado de la persona en un momento determinado, un diagnéstico enfermero describe una alteracion, la

posibilidad de alteracion o de mejora en el estado de una persona.

B.
La medida preintervencién de un resultado corresponde al diagnéstico enfermero.

C

Los factores relacionados de los diagnosticos enfermeros corresponden a los indicadores del resultado del estado de la persona.

D

l.in gran numero de resultados de la clasificacion NOC significan la resolucion de un diagnéstico NANDA.

La respuesta correcta es: Los factores relacionados de los diagndsticos enfermeros corresponden a los indicadores del resultado del

estado de la persona.
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Pregunta 22
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Los indicadores de los resultados NOC se codifican:

Seleccione una:

A
Con cuatro digitos y dos letras de la A ala Z.

B.
Con los cuatro digitos del resultado y otros cuatro mas del 1 al 9.999.

C.
Con los cuatro digitos del resultado y una letra mayuscula de la A a la Z.

D.
Con los cuatro digitos del resultado y otros dos digitos mas a continuacion del 1 al 99.

La respuesta correcta es: Con los cuatro digitos del resultado y otros dos digitos mas a continuacién del 1 al 99.

Pregunta 23
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Si para el resultado “Eliminacion intestinal”, la escala es gravemente comprometido, sustancialmente comprometido, moderadamente
comprometido, levemente comprometido, no comprometido. La puntuacién 2 corresponde a:

Seleccione una:

A.
Gravemente comprometido.

B.
Sustancialmente comprometido.

C.
Moderadamente comprometido.

D.
Levemente comprometido.

La respuesta correcta es: Sustancialmente comprometido.

Pregunta 24
Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

De los componentes de los resultados constituyen elementos normalizados y por tanto no permiten cambios:

Seleccione una:

A.
La etiqueta.

B.
La medida de la escala.

C.
Los indicadores.

D.
Todos ellos.

La respuesta correcta es: La etiqueta.
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Pregunta 25
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Al medir un resultado enfermero la situacion o estado mas favorable es la puntuacion:

Seleccione una:

=0 oW «r

40

La respuesta correcta es: 5.

Pregunta 26
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

El resultado enfermero “Satisfaccion del paciente/usuario: derechos del paciente”...

Seleccione una:

A.
Es un resultado adecuado para medir la satisfaccion del paciente.

B.
Es un resultado adecuado para medir el trabajo enfermero.

C.
Es un resultado adecuado para medir la calidad de los cuidados.

D.
Ninguna es correcta, porque ese resultado no existe.

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta, porque ese resultado no existe.

Pregunta 27
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

El Centro de las Clasificaciones de Enfermeria y la Efectividad Clinica...

Seleccione una:

A.
Tiene sede en todos los paises.

B.
Tiene sede solo en los Estados Unidos.

C.
Se ubica en la Universidad de lowa

D.
Es un centro virtual.

La respuesta correcta es: Se ubica en la Universidad de lowa
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Pregunta 28
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢ Qué medida considera necesaria para hacer visible el trabajo que lleva a cabo enfermeria?

Seleccione una:
A.
La estabilizacién de las plantillas evitando el cambio de personal.

B.
El registro de los cuidados enfermeros y de los cambios en las condiciones de la persona.

C.
El uso de lenguajes normalizados enfermeros.

D.
Las respuestas b) y c) son correctas.

La respuesta correcta es: Las respuestas b) y c) son correctas.

Pregunta 29
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Los resultados de los pacientes es un indicador de la calidad de los cuidados desde:

Seleccione una:

A.
La década de los 50 del siglo XX.

B.
La década de los 60 del siglo XX.

C.
La década de los 70 del siglo XX.

D.
La década de los 80 del siglo XX.

La respuesta correcta es: La década de los 60 del siglo XX.

Pregunta 30
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En cuanto a las clasificaciones NIC y NOC:

Seleccione una:
A.
Su desarrollo es lento y depende de los servicios sanitarios de cada pais.

B.
Su desarrollo depende sdlo de la propuesta de nuevas intervenciones.

C.
Son clasificaciones estaticas desde su primera publicacion.

D.
Ninguna de ellas es correcta.

La respuesta correcta es: Ninguna de ellas es correcta.

https://campus.daeformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=175991&cmid=72

10/12



30/4/22, 12:57 Examen unidad Il: Revisién del intento

Pregunta 31
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

De las clasificaciones de lenguajes normalizados, ¢ cual ha sido la ultima en su desarrollo?

Seleccione una:

A.
La NANDA.

B.
LA NOC.

C.
La NIC.

D.
Todas han llevado un desarrollo paralelo.

La respuesta correcta es: LA NOC.

Pregunta 32
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢,Cual de estas afirmaciones respecto al planteamiento de objetivos es correcta?

Seleccione una:
A

En un plan de cuidados estandarizado se usa la clasificacion NOC por ser estandarizada, pero en un plan individualizado se usan
objetivos

B

En un plan de cuidados informatizado se usa la clasificacion NOC por estar codificado, pero en un plan individualizado se plantean
objetivos.

C.
En un plan de cuidados individualizado se plantean objetivos a partir de los resultados NOC.

D.
Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.

Pregunta 33
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Uno de los puntos importantes para la formacion enfermera en cuanto al uso de lenguajes normalizados es:

Seleccione una:
A.
La ensefianza por codigos es sencilla para los estudiantes.

B.
Ayuda a los estudiantes a integrar el conocimiento enfermero en el modelo biomédico.

C.
Ayuda en la ensefianza de la toma de decisiones de los alumnos.

D.
Ayuda a los docentes en la organizacion de la ensefanza.

La respuesta correcta es: Ayuda en la ensefanza de la toma de decisiones de los alumnos.
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Pregunta 34

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

El término “la persona adapta el estilo de vida al nivel de energia en el tercer dia postinfarto” se trata de:

Seleccione una:
A.
Un resultado NOC.

B.
Una intervencion NIC.

C.
Un diagnostico NANDA.

D.
Un objetivo.

La respuesta correcta es: Un objetivo.

Pregunta 35
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

se debe esto?

A la hora de planificar los cuidados, usted determina el resultado “Deseo de vivir’, que incluye dos escalas para medir el resultado. ;A qué

Seleccione una:
A

A que algunos resultados tienen dos escalas para evitar dobles negaciones en algunos indicadores.
B

A que falta investigacion sobre el resultado y se proponen por ello dos escalas alternativas.
C

A que la NOC considera que las enfermeras deben tomar la decision de utilizar una u ofra.
D.
A que esta pendiente de revisién para la préxima actualizacion.

La respuesta correcta es: A que algunos resultados tienen dos escalas para evitar dobles negaciones en algunos indicadores
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